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ΚΟΙΝΩΝΙΑ Συνεχίζεται το θρίλερ

Realnews www.real.gr ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025

φανίστηκε τρεις ώρες νωρίτερα από το χρονι-
κό σημείο που ο μάρτυρας κατέθεσε ότι παρα-
κολούθησε την αρπαγή.  

«Δεχόταν απειλές» 
Πεπεισμένη πως η αρπαγή και στη συνέχεια ο 
θάνατος του Βασίλη Καλογήρου συνδέονται με 
υποθέσεις που χειρίστηκε η μητέρα του, προϊ-
σταμένη της Εισαγγελίας Εφετών Λάρισας Σοφία 
Αποστολάκη, είναι η οικογένεια του 39χρονου.

Στις καταθέσεις που έδωσαν την περασμέ-
νη Δευτέρα στον προϊστάμενο της Εισαγγελί-
ας Πρωτοδικών Λάρισας η Σ. Αποστολάκη, ο 
πατέρας του 39χρονου και ο θείος του, πρώην 
ανώτατος δικαστικός λειτουργός, Γιώργος Απο-
στολάκης, απέδωσαν τον θάνατο σε εγκληματι-
κή ενέργεια. Η εισαγγελέας, όπως έχει αποκα-
λύψει και ο δικηγόρος της οικογένειας, Θανά-
σης Σανιδάς, δεχόταν απειλές, καθώς είχε χει-
ριστεί στο παρελθόν και βαριές ποινικές υποθέ-
σεις. Για αυτόν τον λόγο δεν είχε σταθερό τηλέ-
φωνο, της είχε διατεθεί φύλαξη, ενώ, σύμφωνα 
με το περιβάλλον της οικογένειας, και ο πατέ-

ρας προσπαθούσε να βρίσκεται συνεχώς στο 
πλευρό του 39χρονου.

Η πεποίθηση της οικογένειας περί εγκλημα-
τικής ενέργειας ενισχύεται και από τα όσα πα-
ρατήρησε η έμπειρη εισαγγελική λειτουργός 
στο σημείο όπου βρέθηκε νεκρός ο γιος της, 
όταν έσπευσε από την πρώτη στιγμή προκει-
μένου να κάνει την αναγνώριση. Συγκεκριμέ-
να, όπως αναφέρουν οι ίδιες πηγές, το ένα χέ-
ρι του 39χρονου ήταν τεντωμένο προς τα πά-
νω και όχι σε θέση ανάπαυσης, όπως ειπώθη-
κε. Το ένα μπατζάκι του παντελονιού του ήταν 
γυρισμένο και η ζώνη του σπασμένη. Ολα αυ-
τά, όπως σημειώνουν, δείχνουν ότι η σορός 
του μεταφέρθηκε εκεί από άλλο, όχι πολύ μα-
κρινό σημείο, όπου έγινε η εγκληματική πράξη.

ής συγκεκριμένου φαρμάκου είναι 33 ώρες. Αυ-
τό σημαίνει πως ο 39χρονος θα πρέπει να είχε 
λάβει αυτήν την αγωγή λιγότερο από 33 ώρες 
πριν χάσει τη ζωή του. 

Ωστόσο, οι νέες πληροφορίες αναφέρουν 
πως τα φάρμακα αυτά φέρονται πως δεν εί-
χαν συνταγογραφηθεί ηλεκτρονικά στον ΑΜ-
ΚΑ του Βασίλη Καλογήρου. Επίσης, σημειώνε-
ται πως δεν βρέθηκε καμία συσκευασία από το 
φάρμακο στο σημείο όπου εντοπίστηκε η σο-
ρός του ή στις τσέπες των ρούχων του. Η κατά-
σταση της υγείας του 39χρονου δεν έχει ακό-
μα αποσαφηνιστεί, καθώς οι συγγενείς του δεν 
έχουν ακόμα προσκομίσει στις Αρχές στοιχεία τα 
οποία αφορούν οποιαδήποτε αγωγή ελάμβανε, 
ιατρικές γνωματεύσεις ή πιθανή νοσηλεία του.     

Οι έρευνες
Οι Αρχές, πάντως, συνεχίζουν την έρευνα προς 
πάσα κατεύθυνση χωρίς να αποκλείουν μέχρι 
στιγμής κανένα ενδεχόμενο. Στην προσπάθεια 
να διερευνήσουν πώς ο Βασίλης Καλογήρου 
βρέθηκε στο απομακρυσμένο σημείο του Τυρ-

νάβου έχουν ήδη από την προηγούμενη εβδο-
μάδα εντοπίσει τρία καταγραφικά καμερών, 
που βρίσκονται στην πορεία την οποία πιθα-
νότατα ακολούθησε ο 39χρονος. Οι πληροφο-
ρίες, όμως, αναφέρουν ότι από αυτό το υλικό 
δεν έχει προκύψει κάποιο αποτέλεσμα, καθώς 
δεν έχουν εντοπιστεί οι κινήσεις του 39χρονου. 

Παράλληλα συνεχίζουν να εξετάζονται οι 
μαρτυρίες και οι καταθέσεις που έχουν ληφθεί 
από άτομα που φέρονται να είδαν τον 39χρο-
νο την ημέρα της εξαφάνισής του. Μέχρι στιγ-
μής, η Αστυνομία έχει απορρίψει τους ισχυρι-
σμούς ενός μάρτυρα, ο οποίος υποστήριξε ότι 
είδε άτομα να αρπάζουν τον 39χρονο και να 
τον βάζουν σε ένα αυτοκίνητο. Ομως, ο Βασί-
λης Καλογήρου έφυγε από το σπίτι του και εξα-
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Α
παντήσεις στα ερωτήματα που εξακο-
λουθούν να καλύπτουν τις συνθήκες κά-
τω από τις οποίες έχασε τη ζωή του ο 

Βασίλης Καλογήρου αναζητούν οι Αρχές μέσω 
των εργαστηριακών και ιατροδικαστικών εξετά-
σεων, σε μια προσπάθεια να διαπιστωθούν με 
σαφήνεια τα αίτια θανάτου του 39χρονου ψυ-
χολόγου. Οι ιστολογικές και τοξικολογικές εξετά-
σεις στη σορό του Βασίλη Καλογήρου πραγμα-
τοποιούνται από μέλη της ιατροδικαστικής υπη-
ρεσίας σε ειδικό εργαστήριο του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και αναμένεται 
να ολοκληρωθούν μέσα στην επόμενη εβδομά-
δα. Με τα αποτελέσματα των ιατροδικαστικών 
ερευνών, οι Αρχές θα είναι σε θέση να διαλευ-
κάνουν τον τρόπο με τον οποίο έφυγε από τη 
ζωή ο ψυχολόγος, αλλά και τον ακριβή χρόνο 
που επήλθε ο θάνατός του. Υπενθυμίζεται πως 
ο Βασίλης Καλογήρου εξαφανίστηκε στις 30 Δε-

κεμβρίου του 2024, όταν αποχώρησε από την 
οικία του, αφήνοντας πίσω του το κινητό τηλέ-
φωνό του. Η σορός του εντοπίστηκε περίπου 
18 χιλιόμετρα μακριά, σε απομονωμένη και δύ-
σβατη περιοχή, δίπλα σε ποιμνιοστάσια στον 
Τύρναβο. Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις, 
ο θάνατος του 39χρονου επήλθε από δύο έως 
και τέσσερα εικοσιτετράωρα μετά την ημέρα 
της εξαφάνισής του. 

Η λύση στο μυστήριο του θανάτου του 39χρο-
νου, ωστόσο, αναζητείται και στον ιατρικό φά-
κελό του. Μέχρι στιγμής, οι πρώτες εξετάσεις 
έχουν δείξει ότι ο Βασίλης Καλογήρου είχε κα-
ταναλώσει φάρμακα τα οποία χορηγούνται σε 
περιπτώσεις κατάθλιψης, σχιζοφρένειας και δι-
πολικής διαταραχής. Μάλιστα, ο χρόνος ημιζω-
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Οι έρευνες των Αρχών 
επικεντρώνονται στον 

ιατρικό φάκελο του 
39χρονου Βασίλη 

Καλογήρου και στα 
πρώτα ευρήματα από 

τις ιατροδικαστικές 
εξετάσεις. Γιατί οι γονείς 

επιμένουν στο σενάριο της 
εγκληματικής ενέργειας

Το σημείο όπου 
βρέθηκε νεκρός 
ο Βασίλης Καλογήρου


